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右の図のような，１辺の

長さが１０cmの立方体があ

り，この立方体を，辺ＡＥ，

ＥＦ，ＦＧ，ＧＣ，ＣＤ，

ＤＡそれぞれの真ん中の点

を通る平面で２つに切り分

けます。

頂点Ｂをふくむ方の立体

の体積を求めなさい。

答（ ）cm

問題３３ http://www.suguru.jp 問題３４ http://www.suguru.jp

問題３５ http://www.suguru.jp 問題３６ http://www.suguru.jp

右の図の斜線部分の面積は

何cm ですか。

ただし，円周率は３.１４と

します。

答（ ）cm

右の図は半円と長方形を

組み合わせたものです。ア

とイの部分の面積は同じで

す。ＤＣの長さは何cmです

か。答えは小数第３位を四

捨五入して小数第２位まで

求めなさい。

右の図は直方体をななめに

切断したときにできる立体で

す。

(1) ＡＨの長さは何cmですか。

(2) この立体の体積を求めな

さい。

答(1)（ ）cm
(2)（ ）cm
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手前の立体と，奥の立体

は，まったく同じ立体だか

ら，立方体の体積を２等分

すればよい。

１０×１０×１０÷２

＝５００(cm )

答（ ）cm

問題３３ http://www.suguru.jp 問題３４ http://www.suguru.jp

問題３５ http://www.suguru.jp 問題３６ http://www.suguru.jp

切り取って，

答（ ）cm

右の図の★が，半円と長

方形とが重なっている部分。

アは半円のはみ出し部分

で，イは長方形のはみ出し

部分。はみ出し部分の面積

が等しいのだから，半円と

長方形の面積は等しい。

半円の直径は，

１０＋６＝１６(cm)。

半径は，１６÷２＝８(cm)。

半円の面積は，８×８×３.１４÷２＝１００.４８(cm )。

長方形の面積も１００.４８cm で，長方形の横の長さは

６cmだから，長方形のたて(ＤＣ)の長さは，

１００.４８÷６＝１６.７４６… → 約１６.７５cm

(1) 右の図の赤い線の

長さの和は，

４＋１１＝１５(cm)。

青い線の長さの和

も，１５cmになる。

ＡＨ＝１５－８＝７(cm)。

(2) 赤い線の長さの平均は，

１５÷２＝７.５(cm)。

青い線の長さの平均も，

７.５cm。

よって，右の図のよう

に，底面は同じで高さが

７.５cmの，直方体の体積

を求めればよい。

６×６×７.５＝２７０(cm )

答(1)（ ）cm
(2)（ ）cm

Ａ
Ｂ

3

Ｃ

ＤＥ

Ｆ

Ａ Ｂ

ＣＤ

ア

イ

１０cm ６cm

答（ ）cm
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10cm

10cm

10cm 切
り
取
る

移動させれば，

長方形になる。

たては２０cm，

横は１０cmだから，

２０×１０＝２００(cm )。
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